Теоретические основы электротехники. 
Варианты 2, 11, 12.

Особые требования: Комплексные токи должны быть обозначены. В расчетах формулы для решения. Что откуда получается?
Общие указания


Каждый из вариантов РГР предусматривает решение трех задач по индивидуальным исходным данным. Во всех задачах студент выбирает задание в соответствии с номером по списку в журнале учебной группы. 

РГР выполняется на листах формата А4, причем запись ведется на одной стороне листа. На титульном листе (приложение А) указываются: тема РГР, номер варианта, фамилия и инициалы студента, фамилия и инициалы преподавателя. Размещение надписей на титульном листе производится в соответствии с образцом. Со следующей страницы начинается выполнение РГР, которое должно сопровождаться краткими обоснованными пояснениями в виде применяемых формул, законов, изложением последовательности расчетов и указанием полученного результата. Единицы измерения данных и получаемых в процессе решения величин указывать обязательно. В завершении решения каждой задачи записывается ответ. В конце работы следует привести литературу, которая была использована при выполнении задания.

При вычерчивании электрических схем необходимо соблюдать масштаб условные графические обозначения элементов согласно ЕСКД. При вычерчивании векторных диаграмм также необходимо соблюдать выбранный масштаб, который также указывается в работе.

Допускается выполнение работы в печатном виде, шрифт Times New Roman (TNR) №14, полуторный межстрочным интервал на одной стороне листа белой бумаги формата А4. Цвет шрифта должен быть черным.
Успешное выполнение РГР является условием допуска к экзамену.

Оценка за РГР ставится по четырехбальной системе «отлично», «хорошо», «удовлетворительно» и «неудовлетворительно» .в соответствии с критериями выставления оценок:
 «отлично» – правильно решены все задачи, электрические схемы выполнены без ошибок со всеми обозначениями, сделана проверка решения, грамотное изложение материала решения, работа аккуратно оформлена в соответствии с требованиями;

«хорошо» – полностью выполнен алгоритм решения всех задач, электрические схемы выполнены в основном без ошибок, имеются два-три вычислительные ошибки, или отклонения от ГОСТ при  вычерчивании схем,   в основном грамотное изложение материала решения, одно-два замечания по оформлению работы;

 «удовлетворительно» – в основном решены две задачи,  электрические схемы выполнены в основном без ошибок, имеются  вычислительные ошибки или отклонения от ГОСТ при  вычерчивании схем,   в основном грамотное изложение материала решения, два-три замечания по оформлению работы;

 «неудовлетворительно» – не решены две и более задач, отсутствуют пояснения в тексте решения, электрические схемы выполнены с грубыми ошибками, работа не оформлена.

Содержание работы
Задача 1.

Определить А-параметры, входные и характеристические сопротивления, коэффициент передачи, коэффициент распространения, коэффициент затухания и  коэффициент фазы четырехполюсника при подключении к его входу 1-1’ источника синусоидального напряжения u, а ко входу 2-2’ нагрузки  Zн.

Схема цепи и параметры элементов указаны:

- на рисунке 1.1 и в таблице 1.1 (нечетные варианты);

- на рисунке 1.2 и в таблице 1.2 (четные варианты).
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Рисунок 1.1 
Таблица 1.1

	№

п/п
	u,

В
	R1,

Ом
	XС,

Ом
	XL,

Ом
	Zн,

Ом

	1
	30sin200t
	1000
	10
	100
	1000

	3
	40sin500t
	200
	500
	20
	j5000

	5
	30sin100t
	5000
	20
	500
	-j200

	7
	20sin600t
	400
	250
	40
	j2500

	9
	60sin1000t
	2500
	40
	250
	200-j400

	11
	90sin400t
	10000
	10
	1000
	100

	13
	60sin200t
	4000
	25
	400
	j250

	15
	80sin450t
	250
	400
	25
	-j4000

	17
	50sin1200t
	5000
	20
	500
	j200

	19
	50sin300t
	2000
	50
	200
	-j500
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Рисунок 1.2 

Таблица 1.2

	№

п/п
	u,

В
	R1,

Ом
	XL,

Ом
	XC,

Ом
	Zн,

Ом

	2
	30sin200t
	1000
	100
	10
	1000

	4
	40sin500t
	200
	500
	20
	j5000

	6
	30sin100t
	5000
	20
	500
	-j200

	8
	20sin600t
	400
	250
	40
	j2500

	10
	60sin1000t
	2500
	40
	250
	200-j400

	12
	90sin400t
	10000
	10
	1000
	100

	14
	60sin200t
	4000
	25
	400
	j250

	16
	80sin450t
	250
	400
	25
	-j4000

	18
	50sin1200t
	5000
	20
	500
	j200

	20
	50sin300t
	2000
	50
	200
	-j500


Задача 2.

В момент времени t = 0 цепь с помощью ключа S отключается от источника постоянного напряжения. Определить токи во всех ветвях в момент коммутации и в установившемся режиме. Определить функцию переходного напряжения на резисторе R2 и построить график зависимости ur2(t).

Схема цепи и параметры элементов указаны:

- на рисунке 2.1 и в таблице 2.1 (нечетные варианты);

- на рисунке 2.2 и в таблице 2.2 (четные варианты).
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Рисунок 2.1 

Таблица 2.1

	№

п/п
	U,

В
	R1,

Ом
	С1,

мкФ
	R2,

Ом
	С2,

мкФ

	1
	30
	1000
	100
	100
	1000

	3
	40
	200
	500
	20
	5000

	5
	30
	5000
	20
	500
	200

	7
	20
	400
	250
	40
	2500

	9
	60
	2500
	40
	250
	400

	11
	90
	10000
	10
	1000
	100

	13
	60
	4000
	25
	400
	250

	15
	80
	250
	400
	25
	4000

	17
	50
	5000
	20
	500
	200

	19
	50
	2000
	50
	200
	500
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Рисунок 2.2 

Таблица 2.2

	№

п/п
	U,

В
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	R1,

Ом
	R2,

Ом

	2
	30
	200
	40
	6
	4

	4
	40
	400
	20
	8
	4

	6
	30
	100
	50
	8
	3

	8
	20
	300
	30
	4
	5

	10
	60
	500
	10
	4
	6

	12
	90
	200
	40
	12
	9

	14
	60
	400
	20
	12
	8

	16
	80
	100
	50
	10
	5

	18
	50
	300
	30
	10
	5

	20
	50
	500
	10
	7
	3


